Tartsd a 1épést! program - 7. évfolyam

Fejtoro feladatsor 3.

1. Milyen sz6t kellene beirni a vonal helyére, hogy az allitasok igazak legyenek?

Lehetséges, hogy tobb helyes sz6 is 1étezik!

a) A paralelogramma olyan , amelynek a szarai is parhuzamosak egymassal.

b) A paralelogramma olyan , amelynek két-két szemkozti oldala egyenld
egymassal.

) A rombusz olyan , amelynek minden oldala egyenl6é egymassal.

d) A téglalap olyan , amelynek két-két szemkozti oldala egyenld egymassal, és van
derékszoge.

e) A téglalap olyan , amelynek a szomszédos oldalai mer6legesek egymasra.

f) A négyzet olyan , amelynek van derékszoge.

g) A négyzet olyan , amelynek szomszédos oldalai egyenld hosszasaguak.

2. A rendelkezésre 4ll6 adatok alapjan add meg a sokszdgek keriiletét és teriiletét (lehet olyan eset,
amikor valamelyiket nem lehet kiszamolni)!
a) téglalap oldalainak hossza 2,6cm és 8,5¢
b) négyzet oldalanak hossza 3,5cm
C) négyzet atldjanak hossza 6cm
d) derékszogl haromszog oldalainak hossza 7,5¢cm, 18cm és 19,5¢cm
e) deltoid atloinak hossza 14cm és 8cm

f) deltoid két kiilonb6z6 oldalanak hossza 6,3cm és 11,7cm.

3. A tet6téri szoba haromszdg alakt ablakanak arnyékolasat szeretnénk megvaldsitani.
A szalagfiiggony kivitelezési koltségét az ablak tertilete adja.

Mekkora ez a teriilet, ha az ablak szélessége 240cm, magassaga 180cm?

4. Egy rombusz alaku szarazfold két parhuzamos széle 672 méterre van egymastol. A tertilet két
tavoli csucsa kozott 2400 méter, a két kozelebbi csticsa kozott pedig 700 méter a tavolsag.

Mekkora a szarazfold oldalhossza?

5. Rajzolj egy hurtrapézt, majd tiikrozd az atlok metszéspontjara!

Milyen sikidom lesz az eredeti és a képként kapott sikidom kozds része?



